

校园刮起航模风

每周六上午,八十八中操场上空航模竞翔



孩子在操场上玩航模飞机

小时候折叠纸飞机,想象着它能飞到遥远的地方;小时候玩放风筝,为它狂奔看着它飞翔欢呼……而如今孩子们可幸福了,想体验飞翔的话,还可以加入学校的航模队。在郑东新区八十八中校园内,每周六上午,你都能看到各式各样的航模飞机在操场上飞翔。

郑州晚报记者 柴琳琳 文/图

音乐老师爱上航模飞机

梅亮是郑州市八十八中的音乐老师,也是航模老师,今年已经29岁的他仍然玩心很重。

梅亮说,自从学校成立起航模队他几乎没有过双休日,但对航模的喜爱让他乐在其中。

“我几乎不会出现在自己的办公室里,我大部分时间都消磨在航模教室里。”梅亮说在这间航模教室里,满屋子都是模型,海模、陆模、空模……一排排的

奖杯记录着这支航模队的历史。

据了解,学校的航模队成立于2008年,几年来,这支航模队在参加全省各种航模比赛中捷报频传,可以说“拿奖拿到手软”。

目前,学校航模队有40多名成员,而郑州市八十八中也已成为郑东新区航空航天模型特色学校,并将这一运动纳入学校的“第二课堂”,在全体学生中普及航空航天知识。

航模达人制作飞机近100个

今年上初三的王丙坤可以说是学校的航模达人——自加入航模队伍后他做的航模飞机有近百个,而最让大家津津乐道的就是他去年动手制作的“愤怒的小鸟”。王丙坤说,做一个“飞机”并不容易,不仅要前期规划好开型,还要制作出飞行图纸,最重要的要提防“炸机”的可能。因为刚开始飞行技术不熟练,操作失误,经常会导致模型飞机坠机而损坏。

而王丙坤“愤怒的小鸟”制作环保节约,其中泡沫板,螺旋桨、锂电池、遥控设备都是从以前的旧飞行模型上拆下来的。

梅亮说,航模飞起来有一定的危险性,容易撞到人。因此,他们都利用周末时间,到学校操场上训练。“我自己爱好,孩子们喜欢,航模这项运动在校园里就能发展壮大。”梅亮说,他的航模教学路将越走越远。

金龙社区开展邻里节便民服务活动

本报讯 为进一步弘扬中华民族邻里互助、和睦相处的传统美德,营造团结、互助、文明、祥和的浓厚氛围。近日,金龙社区组织辖区居民开展“手牵手、邻帮邻、共建和睦大家庭”邻里节便民服务活动。

此次活动内容丰富多彩,有义务理发、修车、配钥匙、电器维修、量血压、计生咨询等,大力倡导辖区居民对公益事业和社区建设要热心、对邻居交往要有诚心、对邻居的困难要关心、对弱势群体要有爱心,以此增强邻里节的吸引力和影响力。活动中到处洋溢着快乐融洽的笑声,现场接受服务共50余人。

郑州晚报记者 柴琳琳

康宁社区为辖区中小學生办理医保

本报讯 为了让辖区中小學生和儿童享受城镇居民基本医疗保险政策,2014年11月3日,商都路办事处康宁社区集中为辖区中小學校、幼儿园集中办理参保手续。

社区前期通过张贴宣传页,联系学校通过校信通为学生家长发短信通知等宣传方式,让广大在校学生家长了解医保政策。社区工作人员对来社区咨询城镇居民医疗保险的居民群众进行耐心解答,并为前来办理的居民办理续保,让社区居民真正感受到了社区在为民办实事、办好事。截至目前,社区已为3所学校121名学生办理医保手续。

此次活动受到了社区居民群众的欢迎,使得辖区中小學校无门槛进入城镇居民医疗保障范围,赢得了学生家长的一致赞许。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 陈亚菲

郑东新区举办首届全民健身运动会 全民健身,请您动起来

本报讯 啦啦操、武术表演、腰鼓、航模表演……7日~8日,郑东新区举办首届全民健身运动会。来自全区3000名干部群众把赛场变成了一片欢乐的海洋,加油声、号子声和不时爆出的欢笑声让现场非常热闹。此次运动会为期两天,主题为

“全民健身,幸福东区”。郑东新区首届全民健身运动会增强了全民健身意识,掀起了全民健身热潮。郑东新区通过“小手拉大手”的方式把学校体育和社会体育有机地整合在一起,有力推动了郑东新区全民健身计划。

郑州晚报记者 柴琳琳 文/图



郑东新区全民健身运动会

“天眼”护航,多措并举保平安

东大街辖区内安装摄像头219个,实现监控全覆盖

日前,东大街办事处加强了社会治安防范力度,维护、更新和加装了辖区内的摄像头监控系统。“摄像头监控系统是为人民服务的,来查监控视频的人很多,有警察调查取证的;查找被盗自行车、电动车的;查看汽车被放气的;寻找丢失的小猫、小狗的……我们都尽可能地为他们提供方便,也乐意为他们服务。”办事处综合治理办公室副主任郭艳姿如是说。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 帖迪生 文/图



多一双眼睛,多一份安全

定期更新维护,擦亮“天眼”

据了解,东大街辖区内共安装摄像头219个,监控范围覆盖辖区的背街小巷、居民楼院及主要交通干道等。“摄像头监控系统的覆盖,极大地震慑了违法犯罪人员,整个辖区的治安状况良好,进一步提高了广大群众的安全感。”郭主任说,为了保证摄像头运行平稳,办事处还指定专人对辖区摄像

头进行拉网式排查,并投入巨资对监控设备进行更新和维护,及时排除隐患。经过近10多天的紧张施工,辖区内200多个摄像头检修维护工作全面完成。截至目前,今年的维修监控设施费用已经达到20万元。

“通过维护、更新和加装摄像头,监控效果更好,一些薄弱

形式多样,多举措保平安

近日,东大街办事处分别制作了200多张“您已进入监控区域”和“请保管好个人财务”的温馨提示牌,张贴到居民楼院、超市、银行及辖区几个规模较大的黄金珠宝城等人口密集的商场内。一张张小小的温馨提示牌固定在商场入口等的醒目位置,提醒前来购物的顾客保管好个人财

务,防止盗抢财物案件的发生。郭主任说:“提示牌设立后,辖区居民进一步提高了保护自身财产的意识,为维护社会治安稳定,构建和谐社会发挥了很大的作用。”

在提高居民安全防范意识的同时,办事处还加强“人防”:一方面,组织巡防员加强巡逻,利用电动巡防车,将巡

环节得到了加强,降低了辖区发案率。”监控室主任王磊还让记者现场观看了向阳街28号附近一小区犯罪嫌疑人盗窃电动车的监控视频,“11月4日6点30分,犯罪嫌疑人经过踩点、盗窃电动车后戴上墨镜乔装打扮整个过程非常清晰,为日后警察破案提供了有价值的线索和证据。”

逻工作延伸到背街小巷,提高巡防见巡率。另一方面,成立治安防范志愿者服务队,在各社区、中原珠宝城、金如来等大型金店商场内,均建立1支治安志愿者巡逻队,穿梭在背街小巷、楼宇之间、商场内外,使辖区群众自防意识更加牢固,治安秩序更加良好。